

信用卡债务重组，实际上是现在很多专门代处理信用卡债务的团队提出的。而目前官方并没有“信用卡债务重组”这一概念。信用卡债务通常情况下，对于那些持卡数不多，授信额度不高，欠款额度不大的持卡人来说。并没有信用卡债务这一说法。信用卡使用还款都是保持着一个比较良性的状态，也不牵涉到债务这以说法。信用卡债务主要是真对那些持卡数量过多，卡片总体授信额度高，长期处于以卡养卡，甚至长期处于空卡状态的持卡人来说的。一旦出现这种情况，信用卡的债务就会因为其涉及到的各种违约还款利息较高，债务的雪球越滚越大，导致持卡人好像每年用了很多钱去填补信用卡的债务，但是债务不但没有降低，反而是越滚越大，到最后感觉怎么还都换不完。在这种情况下，具有一定先见和专业能力的个人和团队就提出了“信用卡债务重组”这个概念。通过信用卡债务的重组，从而实现还清卡债的目的。信用卡债务重组信用卡债务重组的根本逻辑就是：通过采取一些列方法和手段，通过协商的方式促使银行对持卡人的卡片进行“停息挂帐”，从而让债务人最终达到还款债务的目的。当然就我目前来看，所谓的“信用卡债务重组”不是直接就可以操作的。通常情况下，都需要持卡人出现信用卡账单逾期，并且逾期金额和时间都到达了一定的要求，才可以实现停息挂帐，债务重组。

信用卡债务重组才可以保证尽量还清信用卡债务。

债务重组是否需要需求专业机构的帮助 对于没有协商敬仰和技巧的持卡人来说，债务逾期后，在银行采取的各种催收面前，肯定会显得束手无策。所以很多人的确也希望能够获得专业机构的帮助。但是这里问题就来了。

专业帮处理信用卡债务的机构并不是免费的。这些机构可能是一些有经验的用卡达人组成，也有很多专门处理金融案件的律师，但是统一的是，他们都是需要费用的，而且有的机构费用很高。而且如果不注意分辨，很可能在病急乱投医的情况下被欺骗，从而给自己带来财产损失，反而是雪上加霜。而且对于持卡人来说，逾期的根本原因就是没钱，如果有钱，实际上信用卡还是可以慢慢挺着走的。

自己也可以对自己的卡债进行债务重组。我个人目前没有做过这样的案例，但是因为平时这样的案例研究的比较多，可以给大家分享一些方法，而这些方法也是答主的粉丝采纳过的，虽然不是绝对专业，但是多少有效。

自己债务重组的具体方法（仅供参考）。详细列出自己的信用卡账目，做到心中有数，但是主要是真对信用卡本金，当然如果有临时额度和信用卡贷款，也需要一并列举。因这些金额产生的利息可以不再计算，因为在之后和银行的协商过程中，可以做适当减免。立即停止以卡养卡和拆东墙补西墙的行为，因为信用卡无底债务就是这样的造成的。当然这种是真对那些已经捉襟见肘的持卡人，每月的可以用来周转的钱已经不能让信用卡正常运转，甚至已经无法拆东墙的情况，而且卡债额度特别高的情况。这里所谓的停止不是说停止还款，而是自己有多少钱还多少钱，总之均分到每张卡。当然此时会造成逾期，罚息，高额违约金。但是这是必须迈出出去的一步。逾期后等待银行的催收，记住，此时主动找银行协商不可能成功，就等银行的催收。银行催收一开始，每次就和银行说明自己的现状，无力还款，财政出现问题，总之现在就是有多少会争取还多少，没有任何办法，希望和银行协商还款，总之每次银行打电话都这么说。对于银行的第三方催收，态度必须强硬，告诉他们你

只和银行的直接联系人对话，如果有骚扰行为要不投诉要不报警。无论银行催收时间多长，都要保持这个行为，但是要记住，银行一旦催收开始，只要不失联，每月保持一个还款状态就行。不能一次性还，就尽量不要多还，因为此时还的到时候会被算作利息。对债务没有任何帮助。这样的行为持续下去，银行不出半年，就会考虑你的要求。当然要求大家不要忘记了就是“停息挂帐”，本金一定会分期还清。这个办法我有几个粉丝已经测试成功，当然这里面涉及很多朋友的一个心态问题。虽然说欠债肯定是没有道理的。但是对于信用卡来说。只要承担还清本金，那么原则上都是没有问题的。所以不要害怕，态度在不卑不亢的同时，最重要的就是强硬。